

Assunto: Fwd: Pedido de Esclarecimentos

De: Thiago Pereira De Carvalho <thiagopereira@santaluzia.mg.gov.br>

Data: 24/03/2023 10:58

Para: felipe@mlassjur.com.br

Gentileza desconsiderar anexo anterior e considerar este.

Na passagem em que se lê "Erro material da cláusula 1.2 do Edital foi retificada", leia-se "Erro material da cláusula 1.2 do Edital foi retificado."

Arquivo em PDF foi corrigido com a concordância nominal de gênero.

Atenciosamente,
Thiago Pereira de Carvalhono
Pregoeiro
Superintendência de Licitações e Compras
Prefeitura Municipal de Santa Luzia - MG

----- Mensagem encaminhada -----

Assunto:Re: Pedido de Esclarecimentos

Data:Fri, 24 Mar 2023 10:42:53 -0300

De:Thiago Pereira De Carvalho <thiagopereira@santaluzia.mg.gov.br>

Para:felipe@mlassjur.com.br

Bom dia,

seguem respostas.

Atenciosamente,
Thiago Pereira de Carvalho
Pregoeiro
Superintendência de Licitações e Compras
Prefeitura Municipal de Santa Luzia - MG

Em 23/03/2023 20:16, felipe@mlassjur.com.br escreveu:

Boa noite,

Venho por meio deste peticionar o pedido de esclarecimentos em anexo.

Att,

Felipe Marquezelli
OAB/SP 393.663

— Anexos:

RESPOSTAS_ESCLARECIMENTO 02.pdf

624KB